



Bayer Zsolt: Most legyen elég!

2019 augusztus 15. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Elolvasták? Figyelemmel? Helyes!

Na most itt ez az anyag, olvassák figyelemmel:

Két év után sem zárult le a szekszárdi igazgató? bosszúhadjárata

A gúnyvideó miatt végzalt diák már elmúlt 18 éves, mégis újabb gyámügyi vizsgálat elé néz a család.

Még két év után is folyik az az eljárás, amit a szekszárdi Garay János Gimnázium igazgató?je, Heilmann Józsefné indított egy diák ellen, akit azzal gyanúsít, hogy gúnyolódó videót készített az iskoláról és tanáiról – írja a 444.

Az ügy odáig fajult, hogy a gyámügy pártfogói és védelembe vételi eljárást indított a családdal szemben, de megállapították, hogy minden rendben van és lezárták az ügyet. Ennek ellenére a hatóságok váratlanul újabb védelembe vételi eljárást kezdeményeztek, noha a diák már elmúlt 18 éves, és felvették egyetemre.

A fiú ellen 2017 októberében indult eljárás, akkor behívták az igazgatói irodába, ahol arra akarták rávenni, hogy vallja be: ? készítette a videókat, és írjon alá papírt erről. Rend?rségi vallomásaiban azt mondta, másfél óra után már sírva kérte, hogy engedjék el, cserébe elismerte, hogy az egyik videó készítésében részt vett. A szül?k szerint Heilmann Józsefné ezután ultimátumot adott, hogy vagy elviszik az iskolából a fiút, vagy fegyelmet indít és feljelentést tesz.

A szül?k átvitték Ákos egy másik intézménybe, az igazgató? ettől függetlenül a diák által aláírt jegyz?könyvre hivatkozva feljelentést tett becsületsértés miatt, közben pedig egy csomó igazolatlan hiányzás is bekerült a diák elektronikus naplójába, annak ellenére, hogy bizonyíthatóan részt vett az órákon. Az igazgató? feljelentését egyébként elutasították arra hivatkozva, hogy az iratot szül? vagy törvényes képvisel? nélkül írta alá a fiatalos diák. Heilmann Józsefné erre így reagált:

Ennek a gyerekek mindent lehet, csak a gyerekek van joga? Nehogy már mi maradjunk alul ebben az ügyben.

Heilmann Józsefné ezután személyesen a diák ellen tett újabb feljelentést, amire a Tolna Megyei Gyámügyi és Igazságügyi Osztály eljárást indított védelembe vétel és megel?z? pártfogás elrendelése érdekében. Ez az egész család számára kellemetlen és megalázó procedúra volt: hivatalnokok jártak hozzájuk, feltérképezték az egész család életét. A vizsgálat eredménye az volt, hogy Ákos életkörülményei átlagon felüliek, családi körülményei rendezettek.

A szül?k már azt hitték, hogy lezárul a cirkusz, amikor levelet kaptak az ügyészségtől, hogy az eljárást elfogultság miatt áthelyezik Baranya megyébe, ahol újakezdi a fiú elleni nyomozást, és újabb pártfogói, gyámügyi vizsgálatot indítanak a már nagykorú Ákos ügyében.

24.hu

Elofvasták? Figyelemmel? Helyes! És akkor, most, hogy olvastuk mindannyian, vonjuk le a következtetéseket:

Mindenekelőtt a legfontosabb és az egyetlen következtetés az, hogyha ez így igaz, akkor az iskola igazgató?je, szorosán hozzátapadva az illetékes hatóságokhoz, lehajtott fejjel és pánikszere? fürgeséggel elmegy a büdös picsába. Nincs mismásolás meg magyarázkodás, hogy de így meg úgy – nincsen semmi! Csak picsába menés, de irtóztató fürgeséggel! Megértve?

[Bádog - Bayer Zsolt blogja](#)

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a **Flag Polgári Magazin** facebook oldalát, a következ? címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu

[Tweet](#)



Raffay Ernő ajánlásával
Kortörténeti dokumentumgyűjtemény,
készült jelképesen **1919** sorszámozott példányban

Hangoskönyv CD melléklettel

MAGYAR MEMÓRIÁK
KÖNYVTÁRA

Ajánló